

注意,骗子又玩新花样

雇司机做幌子去买车 试驾时直接将宝马开走

两个男的来买车,一人试驾“宝马”一人留下。结果宝马车被开跑了,留下的男子表示自己根本不认识试驾男,他仅仅是对方雇佣的摩的司机。近日,南京秦淮警方破获了一起诈骗案,提醒广大商家提高警惕。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

7月23日下午两点左右,二手车经销商张坤接到一男子电话,对方称在二手车市场内看中了他代售的宝马,想要买,请他过来介绍一下车辆情况。一看有生意上门,张坤立即拿了钥匙出门迎客。

在宝马车旁,他看到一位中年男子和一位年轻男子。随后张坤便卖力地向两人介绍车况,年轻男子比较在行,询问了很多关于车辆的信息,在一番讨价还价后,双方以22.5万元成交。之后,年轻男子提出试驾,张坤同意了。当时,年轻男子坐进了驾驶室,并顺手将手中的皮包交给同来的中年男子。

张坤一看两人如此熟悉,便自认为两人是亲戚或朋友关系,于

是放松警惕,将车钥匙交给了年轻男子,嘱咐他在市场门口试试就行。可大约过了一刻钟后,宝马车依然没有回来。他有些担心,就询问那名中年男子:“那人是不是你儿子,怎么试这么久还没回来?”谁知,中年男子却回答:“什么我儿子,我是开摩的送他过来的,和他并不认识,他说等会可能还要我送他去别处,所以才跟进来等他的。他车钱还没给我呢!”

张坤意识到可能上当了。他和中年男子打开年轻男子的包,发现里面只有一件女人的衣服。张坤回拨年轻男子电话,结果这个电话就是中年男子的。他和中年男子这才醒悟过来,他们都被骗了,随

后报警。

秦淮公安分局机场派出所接警后,立即展开侦查。8月1日,民警在江宁一宾馆内将年轻男子徐某抓获,并将他骗走的宝马轿车追回。经审查,徐某交代,他带着摩的司机去看车就是为了迷惑卖家,让对方放松警惕。在路上,他还特地交代摩的司机,要说他们是亲戚,这样可以帮他砍砍价。“我还没装什么东西的空包给他,也是想让摩的司机和卖车的都放心。我开了车子就跑了,而后把车子牌照拿了下來,没想到警察还是这么快找到了我。”徐某向警方交代时说道。

目前,徐某因涉嫌诈骗已被秦淮警方刑事拘留。

约保险业务员喝咖啡 中途拿了2000多元香烟溜了

假称要买300万的保险,带着保险业务员去咖啡店喝咖啡。结果,他拿了2400元香烟后,丢下保险业务员,骗过了咖啡店店员,自己就开溜了。当他落网时,民警发现,嫌疑人利用这种手段进行诈骗已经是第5次了。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

7月28日晚上8点多,南京五老村派出所接到一咖啡店店员报警,称他们被骗了4条高档香烟,价值2400元。民警赶到现场了解情况后,发现,骗子的招数十分老道,不光咖啡店店员被蒙骗,还有一名保险公司业务员被当成骗子的道具。

原来,早在两天前,骗子便找到一家保险公司业务员周思(化名),骗子称他要买一个300万的保险。周思一听生意上门自然欢喜,双方相约7月28日在案发的咖啡店详谈。见面后,骗子自称名叫“张杰”,他向周思吹嘘,自己在澳门经营管理博彩行业,一年可以挣200万。一番吹嘘后,“张杰”提出要上厕所,便独自下了楼,周思则在位子上等待。

周思并不知道,“张杰”下楼后便告诉咖啡厅服务员,他等会要给朋友送礼,需要4条香烟,要求咖啡店给他准备,还要包好了,不要让别人看出来是香烟。一看是客人的要求,店员在请示后,便在外买了4条香烟,给客人备着,准备等客人走时一起结账。

很快,“张杰”又上楼和周思聊了起来。两人谈得不错,最终“张杰”还在周思带来的保险合同上签了字。可等周思问他身份证和银行卡时,“张杰”说他的东西现在在朋友那,要等朋友送来。同时,他还当着周思的面打了电话给朋友。随后两人边吃饭边等朋友送钱过来。

没过多久,“张杰”又接到一个电话,然后对周思称他的朋友快到

了,他要下去接一下。下楼后,“张杰”就跟店员要了香烟,然后离开。当时店员还有所怀疑,但“张杰”表示,他朋友还在楼上,他一会儿就回来,店员便信以为真。

周思等不到“张杰”便先结账,结果一看账单,竟然要2700多元,其中2400元是香烟钱。这时,他和店员才意识到自己被骗了,马上报警。

经过警方的侦查,民警很快将骗子“张杰”抓获。他姓王,曾因盗窃、诈骗被抓过7次。他交代,这是他第5次用这种手段实施诈骗,其中有3次因为咖啡店店员警觉没有成功。

目前,王某因涉嫌诈骗被秦淮警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

车主们要注意啦 摩托车真牌“倒叠”:当套牌查处

快报讯(通讯员 陆公轩 记者 李绍富)昨天中午,六合公安局交巡警大队民警,在六合南门外附近巡逻时,发现车主邱师傅的摩托车牌照是倒着安装的,于是过去将他拦下。交警没料到的是,仔细一检查发现,倒着的牌照下面还有一块牌照,两个牌照上的号码一模一样。

面对交警询问,邱师傅称自己不知情,牌照是摩托车店伙计为他装的,自己没有注意。“这辆车骑了好几年了,你不知道牌照装反了,年检是怎么过啊?”面对交警追问,邱师傅只得承认自己是怕曝光,所以把车牌叠加安装,年检时先拆除上面的车牌。

随后,交警按照套牌,对邱师傅处以记12分,并罚款200元的处罚。交警提醒,套牌并非单一使用



六合交警查到的叠牌摩托车
图片由警方提供

用假牌照,还包括伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证等情况。

占着别人储藏室三年多 业主被业委会告上法庭

快报讯(实习生 蔡春雨 记者 马薇薇)三年来,业主孙先生不用自己储藏室,却一直霸占别人家的。为了维护其他业主合法权益,业委会将孙先生起诉到法院。

高淳法院在庭审中,业委会一方称,2009年,孙先生购买了高淳某房地产公司开发的住房,当时业主委员会尚未成立,房地产公司于2010年2月组织小区住户抽签,决定小区地下储藏室分配方案。依照抽签的结果,房地产公司为孙先生分配了5栋13号储藏室二分之一使用权。但是3年多来,孙先生没有使用该储藏室,却抢先占用了5栋11号储藏室,并一直拒绝迁让。

对于这个说法,孙先生显得很激动,他坚称自己买房时已和开发商达成口头协议,获得11号储藏室的使用权。新房装修完后,他看到11号储藏室还空着,加上之前与开发商的协议,便“理所当然”地使用了。孙先生认为,尽管业委会

员会很快就成立了,也采取抽签的方式分配储藏室,但自己先前已经得到开发商的允许,并不存在侵害其他业主利益一说。

面对孙先生的辩解,业委会委托代理人表示,开发商之前与孙先生达成的协议只是临时的。而且,根据法律规定,储藏室的所有权不归开发商所有,开发商当初与孙先生达成的口头协议显然没有法律依据。另外,储藏室本身没有产权证,孙先生一直依仗着那份并不存在的“协议”,属于无理取闹。再者,小区业委会成立之后,孙先生作为业主之一,应该听从业委会安排,和304室业主共同使用11号储藏室,不应该独占。更何况,在业委会抽签决定方案明细表之后,还与开发商达成书面协议,所以业委会的决定是有法可依的。

昨天庭审时,法官并未当庭宣判。

“律师法院里打伤同行”后续报道 打人律师已被暂停执业

快报讯(记者 马薇薇)8月1日,溧水法院组织一场交通事故赔偿调解,江苏同心圆律师事务所胡律师,为了一份证据,与安徽江声律师事务所刘律师发生了口角,继而将对方打伤。此事经现代快报报道后(详见8月7日B1版),引起了南京市司法局高度重视,并决定对打人的胡律师作出暂停执业的处理。

南京市司法局律师管理处处长申士清表示,长期以来,南京市司法局高度重视律师的政治思想教育、执业纪律教育、职业道德教育和规范化管理,树立律师良好的

社会形象。律师作为法律工作者,更要遵纪守法。但是,胡律师却忘记了这一点,他违法打人,造成的社会影响比一般的伤人事件影响更坏,因此南京市司法局已决定,暂时停止胡律师的执业活动,待溧水区司法机关对打人事件处理后,将依照律师法相关规定,对他作出相应处罚。“我们也与受伤的刘律师取得联系,下一步将会派人到安徽与他沟通。”申士清介绍,南京市司法局局长黄永祥要求以此案为例,进一步加强律师队伍的建设、教育和管理,使广大律师牢固树立遵法守法的执业理念。

乐购仕万人空巷抢彩电 三天三夜惠不停

进入8月,伴随着秋季家装市场的开启等因素,消费者购买彩电的需求持续增长。然而,国家节能家电补贴政策5月31日结束后,消费者购买彩电的成本变相增加,需求受到一定抑制。在这样的背景下,苏宁于8月9日至11日适时推出本年度规模最大的一次彩电促销——“万人空巷抢彩电”,在满足市场需求的同时,更以低至6折的优惠价格让利广大消费者。

自2011年6月苏宁完成对乐购仕的绝对控股以来,乐购仕就承担起了苏宁国际化的梦想。苏宁曾表示,要依托乐购仕先进的国际化理念和经验,积极推动苏宁国内业务的营销变革,提升销售和服务能力,并依托该平台搭建苏宁的国际化管理团队,使其成为苏宁在中国“内

海”打造的一支面向未来国际化发展的“远洋海军”。

从这个意义上来说,此次“万人空巷抢彩电”活动,可以看成是对乐购仕国际化运营模式在国内市场实践成果的一次检验。“乐购仕此次同步参与‘万人空巷抢彩电’活动,一方面,我们希望消费者能在乐购仕

买到称心如意的商品,感受乐购仕舒适的购物环境和国际级的优质服务,扩大乐购仕品牌在中国消费者中的影响;另一方面,从集团层面来说,我们希望乐购仕能成为此次抢彩电活动的销售亮点,乃至成为整个集团业绩增长的重要支撑点。”乐购仕相关负责人对笔者表示。

该负责人透露,这次“抢彩电”活动,乐购仕准备了三星、夏普、索尼、先锋、海信、创维、TCL、康佳、长虹、LG、飞利浦等国内外主流彩电厂商数百款畅销产品,涵盖了32英寸至70英寸及以上各个尺寸段,既有简单实用的基本功能,又有3D、智

能、4K、全高清、互联网等强劲配置。价格方面,本次促销力度基本在6至8折之间,部分明星爆款商品甚至创造了新的低价纪录。其中包括:名牌32英寸蓝光LED 7.6折,价格低至1288元;合资39英寸全高清LED 7.1折,仅售1999元;合资46英寸全高清窄边LED 7.4折,仅售4399元;合资50英寸全高清窄边LED 6.3折优惠,仅售4999元,等等。

“好的产品离不开好的服务,”上述负责人补充说道。“乐购仕门店服务人员均为苏宁自营人员,上岗前接受了严格的培训和选拔,为消费者提供专业、全面的‘空乘式’微笑

服务。”另外,为了突出品牌的差异性,乐购仕准备了数量众多的进口商品,占比超过30%,以面向国内逐步壮大的中产阶级,凸显“让世界,进入你的世界”这一宣传定位。乐购仕还强化了香薰药妆、卡通动漫、母婴用品等特色商品及奇乐儿童乐园、5F美食广场还进驻了日式料理、韩式料理、西式牛排等特色美食,8月10日至11日,在乐购仕购物满1000元、3000元、6000元、8000元以上即可领取不同面值的美食无敌抵用券,让消费者在购买彩电的同时,享受吃喝玩乐一站式购物的乐趣。